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5
先生は自分が頑張ったことを認めて
くれる

94 14 2 3 1 9

2
先生は私たちの話を良く聞いてくれ
る

90 16 2 3 2 10

11
先生は地震や火事などが起こった
時、どうしたらよいか教えてくれる

87 13 6 3 4 10

12
教室や特別教室・体育館等は授業
がうけやすいように整っている

87 14 3 3 5 11

7
学校の行事　（体育大会　・　学習発表
・　作品展　・校外学習・宿泊学習など）
は楽しい

86 12 5 4 6 10

10
先生は命の大切さや社会のきまりに
ついて、教えてくれる

85 12 5 3 5 13

3
先生は私たちがよくわかるように教
えてくれる

84 16 5 2 4 12

19
先生は私たちのことを大切にしてい
る

84 16 4 2 5 12

4
先生は私たちの障がいについてよく
理解してくれている

82 16 4 3 7 11

1 学校へ行くのが楽しい 81 20 7 4 1 10

9
先生は他の人の気持ちを考えたり、自分を大
切にすることについて教えてくれる 81 18 2 2 9 11

14
給食は好きだ（おいしくて体のために
なる）

78 20 5 5 3 12

18
将来の進路や生き方について考える
機会がある

78 12 6 3 10 14

21
先生はいじめについて私たちが困っているこ
とがあれば真剣に対応してくれる 78 12 7 5 9 12

15
怪我や病気の時、保健室に行くと
ホッとする

76 20 8 0 7 12

20
学校生活についての先生の指導に
は納得できる

76 18 7 3 9 10

6
担任の先生以外にも気軽に相談でき
る 先生がいる（保健室など）

73 16 12 5 6 11

13
学校で使う道具や器具が壊れた時、
すぐ直したり、取り換えたりしてくれる

72 17 7 8 8 11

8
生徒会の行事や、委員会の仕事（給
食・放送・図書・保健）は　楽しい

71 20 8 7 6 11

17 校長先生の話はよくわかる 67 21 7 4 11 13

16
授業や行事で近くの学校や近所の
人と　交流することが楽しい

63 18 9 6 15 12
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学校運営協議会
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